

Council of the Cherokee Nation

Legislation Details (With Text)

File #:	16-094	Version:	1	Name:	N/A		
Туре:	Resolution			Status:	Passed		
File created:	8/11/2016			In control:	TRIBAL COUNCIL		
On agenda:	8/25/2016			Final action:	9/14/2016		
Enactment date:	9/12/2016			Enactment #:	R-074-16		
Title:	A RESOLUTION AUTHORIZING CHEROKEE NATION WAREHOUSE TO DONATE SURPLUS OFFICE EQUIPMENT TO MARYETTA SCHOOL IN ADAIR COUNTY						
Sponsors:	Frankie Hargis						
Indexes:	Donations, Su	rplus					
Code sections:	N/A - Not App	licable					
Attachments:	1. R-74-16.PD	۶F					
Date	Ver. Action By	,		Acti	on	Result	

9/14/2016	1	OFFICE OF THE CHIEF	Signed	
9/12/2016	1	TRIBAL COUNCIL	Approved in toto	Pass
8/25/2016	1	EXECUTIVE AND FINANCE COMMITTEE	Approved and Forwarded to Council	Pass

A RESOLUTION AUTHORIZING CHEROKEE NATION WAREHOUSE TO DONATE SURPLUS OFFICE EQUIPMENT TO MARYETTA SCHOOL IN ADAIR COUNTY

WHEREAS, the Cherokee Nation since time immemorial has exercised the sovereign rights of selfgovernment on behalf of the Cherokee people;

WHEREAS, the Cherokee Nation is a federally recognized Indian Nation with a historic and continual government to government relationship with the United States of America;

WHEREAS, the Cherokee Nation Warehouse has the following equipment in its inventory that has been deemed surplus:

Office Chair CN #1106 CN #1141 Office Chair CN #1151 Office Chair CN #66975 Office Chair CN #0633 Office Chair Office Chair CN #1526 CN #1527 Office Chair CN #1529 Office Chair CN #1530 Office Chair CN #0615 Office Chair CN #61559 Office Chair CN #1558 Office Chair CN #36700 Stool CN #1155 Stool CN #1305 Stool

CN #1462 Stool CN #1463 Stool CN #1129 Stool

WHEREAS, the Cherokee Nation Warehouse desires to donate this equipment in "as- is" condition.

WHEREAS, the Maryetta School located within the Cherokee Nation jurisdictional boundaries, operates on limited funds and the donation of this office equipment would benefit them greatly.

BE IT RESOLVED BY THE CHEROKEE NATION, that the Tribal Council hereby authorizes Cherokee Nation Warehouse to donate this surplus office equipment to the Maryetta School located in Adair County as set out above.